Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanuldok szamara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: | 40p | |

A feladatlap kitoltend6:

2019. november 21-én (csiitortokon) 13.00-15.00 6ra kozott 45-45 perc alatt tantargyanként, feliigyelet
mellett!

Postara adas utolsé hatarideje: november 22. pénteki postabélyegzével.

Iskola neve, cime (bélyegzé is lehet):

Tollal dolgozz!

MELYIK EVFOLYAMRA JARSZ? KARIKAZD BE! 7. 8.

1.) Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzé adatok beirasaval!

a) 12km?-60000m?=........... km?
b) 2t-.......... kg =150 kg

c) 38cl+.......... ml=5dl

d 0,5m+.......... cm =42 dm

e) 3dkg-.......... g =2000 mg

5 pont
2.) Egy évfolyamon 75 diak tanul. Mivel a szakkorok egy idoben vannak, ezért mindenki csak
egyet valaszthat. Szinjatszé szakkorre 5-tel kevesebben jelentkeztek, mint kézmiives szakkorre,
amire pedig 2-vel tobben, mint robotika szakkorre. Matematikara 6-tal tobb jelentkezé volt,
mint a kézmiives szakkorre. Hanyan iratkoztak be az egyes foglalkozasokra?

Szinjatsz6 szakkorre jelentkezOk szama: ...............
Matematika szakkorre jelentkezdk szdma: .............
Kézmiives szakkorre jelentkezdk szdma: ...............
Robotikara jelentkezék szama: ...........................
8 pont
3.) Dontsd el minden allitasrol, hogy igaz, vagy hamis, és tegyél ,,X” jelet a tablazat megfelelo
rovataiba!

Igaz | Hamis

Egy haromszog legalabb két kiils6 szoge hegyesszog.

Ha egy 18 jegy(i szam minden jegye azonos, akkor a szam oszthaté harommal.

Minden szam reciprok értéke egynél kisebb.

Minden természetes szdmnak legalabb harom pozitiv osztdja van.

A rombusznak van beirt kore. (olyan kor, amely a rombusz minden oldalat érinti)

5 pont
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4.) a) Mennyi (-3 2 ...............

9 7
b) Mivel egyenld a kovetkezo kifejezés értéke, ha X = 1 sy = — 12 ?
Szamitasod részletezd! A végeredményt a legegyszeriibb alakban add meg!
3
—x—4
- ¥

3 pont
5.) Egy kerékpartiran mindenki maganak allitja be a biztonsagi szamzar otjegyii kodjat. A
résztvevok abban allapodtak meg, hogy az elsoé szamjegy fiiknal 1-es, lanyoknal 2-es, a
kovetkez6 négy szam pedig mindenkinek a sziiletésnapja: honap (01-12), nap (01-31).

a) Mi lesz az 6tjegyti kodja Benedeknek, ha 2000. februar 4-én sziiletett?

b) Hany kiilonb6z6 6tjegyti kod lehetséges ezzel a modszerrel? ...............ooooiiiiina.

¢) ird le azokat a lehetséges kodokat, amelyekben a szamjegyek dsszege 3?

9 pont

6.) Réka hétkoznapjait a kovetkezo idobeosztassal éli:
A nap 25% -at az iskolaban tolti, % részében alszik, 1,5 orat tanul, fél orat olvas, a nap 5% -

aban TV-t néz és 8% -at zenéléssel tolti. A maradék idejének 35% -aban jatszik.

a.) Naponta mennyi id6t tolt zenéléssel? ............
b.) Hany orat alszik? ............
C.) A nap 24 orajanak hany szazaléka a tanulasra forditott id6? ............
d.) Hany percet tolt a TV el6tt? ............
e.) Hany szazaléka az otthoni tanulas idejének a TV nézéssel toltott id6? ............
10 pont



